

生活垃圾发电，废气接近零排放

永清环保生活垃圾发电厂并网发电 年发电量6800万度



11月9日上午，江西省新余市，生活垃圾焚烧发电厂正式并网发电。

记者 李健 摄

本报11月9日讯 今天，永清环保在江西新余举行新闻发布会，宣布江西新余生活垃圾发电厂正式并网发电。据介绍，按600吨/日的垃圾处理能力，该生活垃圾发电厂能满足新余未来10~15年的生活垃圾处理需求，保守估计年发电量6800万度，相当于约4万户新余居民一年的用电量。记者从发布会现场了解到，永清环保在湘潭的生活垃圾发电项目预计2016年1月投入运行，日处理垃圾能力达1500吨，而处理能力达到5100吨/日的长沙项目也进入建设期。

每天处理生活垃圾600吨

11月9日，江西省新余市生活垃圾发电厂举行并网发电典礼，标志着该项目正式并网发电。

据湖南永清投资集团董事长刘正军介绍，新余生活垃圾发电项目总投资2.8亿元，于2014年6月开工建设，仅用不到1年半时间就建成投产。“该项目每天可处理生活垃圾600吨，每年可发电6800万度，相当于4万户居民一年的用电量。同时，该项目还有更大的环保效益：每年可节约标煤2.16万吨，减排氮氧化物216吨，减排二氧化硫345吨，年节约土地资源60万平方米。”

永清环保技术带头人、享受国务院津贴专家冯延林先生在接受记者采访时表示，“永清可以实现垃圾焚烧处理

产生的废水、废渣、烟气、飞灰，以‘一进四出’方式严格处理，实现废水、废气近零排放。”

冯延林先生还表示，永清环保在湘潭的生活垃圾发电项目预计2016年1月投入运行，日处理垃圾能力达1500吨，而处理能力达到5100吨/日的长沙项目也进入建设期。

湖南永清投资集团总裁周恩惠在接受记者采访时表示，生活垃圾焚烧项目属于再利用城市垃圾能源，燃料为城市生活垃圾，没有煤炭消耗，是节能型、环保型、效益型电厂，将成为破解“垃圾围城”问题的重要突破口。

国家环保部科技司副司长胥树凡表示，实践证明合同环境服务的“新余模式”是科学的、可行的、高效的，环保部对此高度认可。希望新余市和永清环保认真总结经验，尽快将“新余模式”向全国复制推广。

“岳塘模式”成治污范本

据记者了解，永清环保与湘潭市岳塘区合作的全国首个重金属污染治理PPP项目在近期也取得了实质性进展。

竹埠港是湘江流域重金属治理中7个重点治理区域之一。2014年1月，湘潭市岳塘区与永清集团积极探索环境污染第三方治理模式，业界称之为“岳塘模式”。

据悉，竹埠港重金属污染土壤修复示范工程项目涵括了土壤检测，污染土地开挖、运输、修复、路基回填整理，生态修复等工作，将治理重金属污染土地3万立方米，实现对竹埠港的重金属污染治理与生态开发。

作为7大重点治理区域的首个PPP项目，“岳塘模式”的顺利推进，为湘江流域重金属污染综合治理提供了可供复制的范本。

全产业链破解环境问题

作为湖南第一家环保上市公司，永清环保承担了省内60%以上的二氧化硫减排任务，创造碧水蓝天绿地；控制酸雨，每年为全国削减176多万吨二氧化硫、20多万吨氮氧化物的排放；护驾湘江，还母亲河以清澈，每年削减80多万吨化学需氧量的排放。

截至目前，上述项目在湘江流域重金属治理领域产生了较好的示范效应，同时，高难度修复技术也将成为永清环保未来参与市场竞争的核心优势。

公司8月宣布，已收购美国IST公司51%股份，IST公司是全球领先的土壤及地下水修复领域解决方案提供商。永清环保三季报显示，公司前三季度营收5.87亿元，净利润7789.57万元，净利润同比增长65.44%。

■记者 蔡平

中国平安给贫困山区儿童捐赠200万元

11月8日，上海国际马拉松正式开跑，中国平安作为2015年“上马”官方指定的唯一保险赞助商，在马拉松半程(21.0975公里)赛事结束后举办了公益捐赠活动，宣布捐赠200万元，为贫困山区的平安希望小学的孩子购买跑鞋

以及发放希望奖学金。

中国平安集团总经理任汇川、中国青少年发展基金会副秘书长王旭东和中国平安服务大使歌手平安共同出席了此次公益捐赠活动。

截至目前，平安已在全国援建了112所希望小学，并定

期开展支教行动，关注边远地区儿童的全面发展；连续12年开展大学生励志计划，鼓励青年进行学术创新，累计为5058名大学生颁发了逾1700万元奖学金。

■通讯员 汤琼 记者 潘海涛

中国太保获“最佳管理团队上市公司”奖

日前，第五届“2015中国上市公司口碑榜”在成都揭晓，中国太保获颁“最佳管理团队上市公司”。“最佳管理团队上市公司”的评选主要标准包括：管理层具有突出才能的企业领导人，且其人格魅

力为业界称道；具备完善的激励约束机制，具有成熟的管理制度等。数据显示，中国太保今年前三季度累计实现净利润150.36亿元，同比增长67.8%，每股收益1.66元。

■通讯员 严柏洪 记者 潘海涛

泰达宏利旗下基金整装待发

11月6日，证监会表示先恢复前期暂缓发行的28家已缴款企业的发行，并考虑年底前重启IPO，取消新股申购预缴款制度。基于此，打新经验成熟的泰达宏利基金推行专注打新的新老基金。据WIND数据，泰达宏利今年以来

旗下有7只基金成功获配新股。截至7月31日，泰达宏利风险预算今年以来获配新股111只，泰达宏利养老收益获配新股也多达95只，均在获配新股家数最多基金榜单中名列前茅。

■记者 黄文成

郑晓辉：国企改革将成“十三五”重头戏

随着十八届五中全会的闭幕，“十三五”和国企改革相关主题如何投资成为市场讨论的热点。华夏基金股票投资部执行总经理、华夏国企改革拟任基金经理郑晓辉预计，改革将是贯穿“十三五”时期的主线，而国企改革将是重头戏。他将深入挖掘国企改革带来的投资机遇。他看好

未来成长股的投资机会，认为“只有成长，才有价值”。对于市场下一步的走势，他表示，市场已经进入典型的震荡市，精选个股非常重要，主要看好成长类股票，包括改革成长类股和新兴成长类股，这也正是新基金主要投资的方向。

■记者 黄文成

学理财还能抢礼品 天弘基金“双11”为你买单

“双11”光棍节脱单良机即将来临，但表白伴随一笔大开支。自己表白别人买单是怎样的一种感受？即日起至11月11日，参与天弘基金“双11”“你表白我买单”活动，即有机会获得表白免单大礼，iPhone6s天天发，通过天弘基金微博、微信、支付宝钱包服务窗等

渠道即可参与。种类丰富的表白大礼简直“亮瞎眼”。从iPhone6s、BeginONE自行车，到37度手环、旅行杯，一律免费，表白即可抢免单机会。也可以直接选择等值红包，每天1111个11~11111元红包尽情抢。

■记者 黄文成

银华逆向投资9日至11日发行

A股10月反弹收阳，但投资者对于后市判断依然保持谨慎。在此背景下，擅长捕捉市场忽略“价值洼地”的逆向投资迎来一显身手的良机。据悉，刚刚获得“3年服务社保奖”的银华基金A股投资总监王华，将掌舵新的公募产

品——银华逆向投资灵活配置定期开放混合型发起式基金。该基金将于11月9日至11月11日发行，投资者可通过建设银行等各大银行、券商及银华基金官方直销平台进行认购。

■记者 黄文成

来智博会见证“机器换人”

据悉，首届“广东国际机器人及智能装备博览会”(以下简称“智博会”)将于11月18日-21日在东莞市厚街镇广东现代国际展览中心隆重举行。同时在该展览中心举办的还有“第17届DMP东莞国际模具、金属加工、橡胶塑料及包装展”、“2015华南国际钣金及激光产业展览会”、“第5届国际(东莞)铸业展”、“3D打印展”等。

预计买家人数10万名。“智博会”期间还将举办更多主题活动，如2015国际先进制造业(中国广东)峰会、东莞市“机器换人”及3C产业智能制造交流会、德国工业4.0及中国制造2025国策峰会、广东省技术成果与产业对接会等。

主办方讯通展览公司称，今年展会规模继续扩大，将开放广东现代国际展览中心所有展馆，展览面积近10万平方米，预计展位5000多个，参展商1200多家，

据主办方介绍，“智博会”专题馆丰富，包括机器人及自动化专区、刀具馆、韩国工具馆、工程塑料区、香港塑胶机械协会展区、台湾模具公会馆、东莞市数控刀具行业协会展区等。想了解更多信息，请登录网站：www.dmp-show.com。 ■记者 潘文秀